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RAPORTUL GENERAL
al

comitetului »Reuniunei Femeilor române din Brașov« 
pe anul administrativ 1903/4.

Onorată adunare generală!

Comitetul D-Vostră a ținut în anul expirat șase ședințe, 
în cari s’a ocupat cu 57 de cestiunî privitóre la afacerile 
Reuniunei.

Pentru-ca Onoratele Domne membre ale Reuniunei se-șî 
câștige o cunoștință detailată despre tot ce s’a petrecut în acest 
an administrativ vom expune :

a) tòte obiectele principale, cu cari s’a ocupat comitetul 
în cele 6 ședințe ;

i>) vom espune socotelile Reuniunei și ale Intern atului- 
Orfelinat dimpreună cu raportul cassei și raportul de revisiune 
din partea comisiuniî comitetului ;

c) vor urma propunerile comitetului cătră adunarea ge
nerală ;

d) apoi se va arăta situațiunea actuală a Internatului- 
Orfelinat cu personalul didactic și elevele aflătdre astăzi în 
lnternatul-Orfelinat ;

e) conspectul membrilor Reuniunei, și în fine
f) ordinea de di pentru adunarea generală.
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Ședința I.
S S

12 Noemvrie 1903.

în ședința acesta comitetul nou ales pe un period de 3 
ani s’a constituit alegènd de economa a Internatului - Orfe
linat pe Dómna Elena Săbădeanu, ér de bărbați de încredere 
pe Domnii : Petru Nemeș, George B. Bopp, Vasile Voina și 
Andrei Bârsan.

După aceea s’a cetit protocolul adunărei generale și s’a 
luat la cunoștință spre conformare.

Cu privire la interpelarea cuprinsă sub punct III. în pro
tocolul adunărei generale, făcută de Dómna Catinea Bârsanii 
și referitóre la mai multe cestiunî administrative ale Reuniunei 
și cu deosebire ale lnternatului-Orfelinat, luând în considerare, 
că pe lângă deslușirile date pe scurt din causa multelor agende 
ce-’șî așteptau încă resolvarea și mai cu semă a alegerilor, cari 
urmau se se facă, deslușiri date în absența președintei de cătră 
Dómna Elena Săbădeanu ca președintă ad hoc, Dómna inter- 
pelantă s’a declarat nu deplin satisfăcută de rëspunsul primit, 
comitetul a decis a-i da Dómnei Bârsan deslușiri detailate în 
privința tuturor cestiilor atinse în interpelarea D-Sale, ceea-ce 
biroul a și făcut.

După acesta s’a luat hotărîrea, ca să se colecteze ca de 
obiceiu și acuma la pragul ernei ofrande pentru îmbrăcarea 
fetițelor sărace delà școlele nòstre și s’au ales pentru Scheiù 
Dómnele : Elena, Voina, Maria Lupan și Elvira Navrea, ér 
pentru cetate Dómnele : Elena Săbădeanu, Elena Blebea și 
Maria Burduloiu.

Ședința II.
4 Decemvrie 1903.

în ședința acesta s’a pertractat rugarea vëduvei luliana 
Dogariu din Satulung, pentru acordarea unui ajutor pentru o 
fiică a sa, care se prepară privat pentru școla pedagogică din 
Sân-Georgiu.
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Deóre-ce însë tocmai atunci se urcase darea Reuniunei, 
din causa hârtiilor de valóre cu 500 de coróne anual, ér comi
tetul făcuse recurs în contra acestei urcări, cestiunea a reinas 
neresolvată pănă după resolvarea acestui concurs.

Tot în ședința acesta s’a notificat legatul de 200 de co
róne testat pe sema Reuniunei de cătră răposatul Nicolae Ere- 
mia, care legat este a se plăti numai după 10 ani după mór- 
tea testatorului.

Ședința III.
4 Aprilie 1904.

în ședința acesta s’a hotărît a se reînchiria locuința de1 1 * 
sus din casele Reuniunei Dómnei Zink pe un nou period de 
3 ani și a se face reparaturile trebuincióse ; asemenea s’a ho
tărît, ca prăvălia de jos së se reînchirieze D-hii loan Dusoiu.

După aceea s’a luat la cunoscință împărtășirea făcută de 
Dómna casieriță, că Dómna Reveica Pascti a donat pe sèma 
Reuniunei suma de 50 de cor. ; s’a hotărît a se esprima mulțu
mită în scris dómnei donatóre și a o trece între membrele bine- 
făcătore ale Reuniunei.

Dómna casieriță Elena Săbădeann a raportat, că colecta 
interprinsă pentru îmbrăcarea fetițelor sărace a produs un ré
sultat de 567’80 cor. ; din suma acesta s’au îmbrăcat 41 de 
eleve și s’au ajutorat 2 văduve sërace.

Conturile despre cheltuelile făcute le-a presentai comite
tului spre revisiune.

Tot în ședința acesta dómna casieriță și economnă a In- 
ternatului-Orfelinat a raportat despre starea administrațiunei 
Internatului-Orfelinat în lunile Decemvrie, Ianuarie și Februarie.

La propunerea Dómnei Săbădeanu s’a mai luat 
hotărîrea, că la Dumineca Tornii së se aranjeze o 
producțiiine cu elevele din Internat.

Ședința IV.
6 Septemvrie 1904.

Dómna casieriță E. Săbădeanu raporteză, că producțiunea 
cu elevele din Internat s’a dat cu un bun succes, căci după 
detragerea tuturor speselor a rëmas un venit curat de 180’90 cor.
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Deóre-ce Institutul de credit și economii »Albina« a re
dus interesele pentru banii depuși delà 5% la 4'/2% și deóre-ce 
Reuniunea dispune de o sumă considerabilă depusă cu libel, la 
propunerea D-nei Săbădeanu se hotăresce a se cumpëra fon
cière de ale »Albinei« pentru suma de circa. 4000 cor.

Dómna E. Săbădeanu face împărtășirea, că rëmasul după 
reposatul loan Burbea se liquideză de cătră societatea mese
riașilor romàni din loc și că după informațiunile primite din 
legatul de 200 cor., făcut, pe sema Reuniunei nu se va réalisa 
decât numai circa 100 coróne.

Comitetul însărcineză biroul, ca së facă pașii 
de lipsă pentru încassarea acestor parale.

Tot Dómna casieriță E. Săbădeanu așterne socotelile In- 
ternatului-Orfelinat pe anul școlar 1903/4, din care se constată, 
că aceste socoteli s’au încheiat cu frumósele economii în sumă 
de 2148‘73 cor.

Acest résultat este a se mulțumi în parte mare 
bunei îngrijiri și spiritului de economie a casieriței 
și económei Internatului - Orfelinat, D-nei E. Săbă
deanu și comitetului, din causa acesta îi voteză mul
țumită protocolară.

Crmeză la ordinea dilei raportul despre starea Interna- 
tului-Orfelinat cu începerea anului școlastic 1904/5. în acest 
raport se constată, că în Internat se află : 5 bursiere, 0 orfe
line și 9 eleve cu plată și că mai sunt înscrise, dér nesosite, 
18 eleve cu plată.

Fiind deci prospecte, că și în anul școl. present 
numërul elevelor cu plată va fi de 30, se hotăresce 
ca și în anul acesta së se primescă conform regula
mentului 6 bursiere, ór în orfelinat së remână nu
mërul de 7 orfeline, precum a stabilit adunarea ge
nerală. Fiind orfelina A.sinefla Pantelimon deja mare 
së decide a se trece între bursiere, prin ceea-ce nu
mërul de 6 bursiere se completeză. Devenind astfel 
vacante 2 locuri în orfelinat unul se ocupă cu pri
mirea orfanei de ambii părinți Olimpia Socaciu, ór 
pentru locul al 7-lea neflind nici o petentă sub 12 
ani, se însărcineză biroul a se adresa cătră Dómna 
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Emilia Precup din Gyergyó Szalamăs, care cerase 
un loc de bursieră pentru o orfana, ca së trimită 
actele unei surori mai mici a acelei orfane, care së 
potă fl primită în orfelinat.

După aceea s’a hotărît a se angaja pentru obiectele pres
crise pentru scóla de repetiție ca învëtâtôre D-na Maria Po
pescu, pentru instrucțiunea în religie D-nul Dr. V. Saftu, ór 
pentru cântări învățătorul, D-nul Nie. Stoicovicl.

Ședința V.
6 Octomvrie 1904.

Secretarul comunică, că actele orfanei de ambii părinți 
luliana Precup au sosit și, că numita orfană e de 11 ani, deci 
potè fi primită în orfelinat.. în urma acestui raport comitetul 
ocupă și locul al 7-lea din orfelinat cu orfana amintită mai sus.

Dómna Săbădeanu raporteză, că a încassat din rëmasul 
lui loan Burbea suma de 96’90 cor. și deóre-ce a plătit darea 
pentru suma de 200 cor. propune, ca së se facă pașii de lipsă 
pentru restituirea sumei plătite mai mult.

Comitetul ia la cunoscință raportul D-nei casie
rițe și primesce propunerea.

După aceea în vederea apropiatei adunări generale së alege 
comisiunea pentru revisuirea socotelilor pe anul administrativ 
1903/4 în persónele Dómnelor : Verginia Vlaicu, Elvira Navrea 
și Maria Burduloiu.

D-na E. Săbădeanu face împărtășirea, că la adunarea ge
nerală proximă actuala președintă, D-na Agnes Dușoiu își îm- 
plinesce activitatea de 25 de ani în serviciul Reuniunei și anume : 
primii 8 ani în calitate de membră în comitet și de casieriță, 
er ultimii 17 ani ca presidentă a Reuniunei.

Luând în considerare acestă activitate îndelungată și rod
nică în serviciul acestei Reuniuni umanitare, numita Domnă 
propune, ca comitetul cu ocasiunea împlinirei acestui period 
îndelungat de activitate să-și exprime dragostea și recunoscința 
prin serbarea unui jubileu.

Acestă propunere se primesce cu unanimitate 
de voturi și se stabilesce pentru acestă serbare ur
mătorul program :
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a) în preséra dilei de 6/19 Noemvrie elevele 
Internatului sub conducerea instructorului de cântări 
se-i facă președintei o serenadă ; la acestă serenadă 
sé fie de față Directóra Internatului-Orfelinat, apoi 
D-na E. Săbădeanu și D-l Lasar bastasi.

b) în diua următore la prând o deputațiune de 
eleve din Internat sub conducerea Directórei și a 
D-nei Săbădeanu se-i presinte un coș cu flori drept 
mulțumită din partea elevelor.

c) Tot în acea di o deputațiune a D-nelor din 
comitet în persónele Dómnelor Susann Popoviciu, 
E. SUbădeann și Virginia Vlaicu së-i predea în semn 
de dragoste și recunoscință un album cu o adresă 
și cu portretele D-nelor din comitet, a secretarului 
și a Directórei Internatului-Orfelinat.

Dómna casieriță comunică, că în consonanță cu hotărîrea 
adunărei generale din anul trecut sub punct XIII, a procurat 
pentru biblioteca elevelor din Internat pentru suma de 47’70 cor. 
cărți potrivite pentru lectura elevelor.

Tot Dómna casieriță E. Săbădeanu comunică, că ortana 
Mariera Russu, care timp de 8 ani a fost crescută de Reuniune, 
întâiu ca orfelină apoi ca bursieră, voesce së părăsescă Inter
natul pentru ca se între în serviciul unei familii din România.

Comitetul luând în considerare, că numita fată 
e inteligentă, harnică și cu purtare bună, apoi că 
conósce bine treburile Internatului-Orfelinat, hotă- 
resce a face pașii de lipsă pentru a reține pe acestă 
fată în serviciul Reuniunei. Pentru scopul acesta de
cide a pune în budgetul Internatului-Orfelinat suma 
de 300 cor. ca onorar pentru M. Russu și deleagă 
pe D-nele Snsana Popovici și E. Săbădeanu, ca se 
vorbescă și se o înduplece pe M. Russu së râmână 
în Internat ca ajutóre pe lângă Directórà.

D-na E. Săbădeanu raportézâ, că sosind în Internat fete 
deja în luna August s’au spesat cu menajul 43’24 cor., ér în 
luna Septemvrie au fost cu totul 34 eleve și s’a spesat 483’36 cor. 

, Comitetul ia la cunoscință aprobätöre acest ra
port și stabilesce pentru menajiu suma de 12 cor. 
pe lună pentru o personă.
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La propunerea Dómnei E. Săbădeanu, comitetul 
hotăresce a-1 ruga pe preotul, D-nul Dr. V. Saftu, ca 
pe lângă catechisare, spovedirea și cuminecarea ele
velor în posturile mari së îngrijescă și de conducerea 
esamenelor teoretice și practice a elevelor din Internat.

Ședința VI.
21 Octomvrie 1904.

Secretarul citesce un proiect de adrese, care se se scrie 
în albumul, ce se va da președintei.

Acest proiect de adrese se ia la cunoscință 
aprobătore și se hotăresce a se ruga D-nul Valeriu 
Üveges, ca së scrie acestă adresă.

Vice-președinta, D-na Verginia Vlaicu pune la ordinea 
dilei hârtia de datul 15/28 Octomvrie anul curent, în care pre
ședinta, D-na Agnes Dușoiu, după o activitate de 25 ani în ser
viciul Reuniunei îsî înainteză dimisiunea din comitet si din * 1 
postul de președintă a Reuniunei. Actul de dimisiune îl moti- 
veză cu gravul morb, de care sufere timp îndelungat.

După cetirea acestei hârtii, din partea secreta
rului, comitetul luând în considerare grava situațiune 
sanitară, în care se află de timp îndelungat Dómna 
Agnes Dușoiu, și considerând îndelungata și măndsa 
ei activitate pentru binele și progresul Reuniunei și 
a Internatului ei Orfelinat ia cu mare durere și re
gret la cunoscință acestă demisiune și însărcineză 
biroul a înainta hârtia acesta Onoratei adunări ge
nerale spre afacere competentă și a pune la ordinea 
dilei pentru acestă adunare un punct pentru alegerea 
unei noue președinte pe răstimpul de 2 ani, adecă 
pănă ce se vor face alegerile generale.

D-na casieriță E. Stibădeami presenteză socotelile Reu
niunei pe anul administrativ 1903 4, asemenea presenteză și 
socotelile Internatului-Orfelinat, cari socoteli së iau în genere 
la cunoscință.

Aceste socoteli urmeză sub un punct separat 
în acest raport.

*
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Secretarul cetesce raportul comisiunei de revisiune a so
cotelilor Reuniunei și ale Internatului-Orfelinat. Acest raport 
subscris de D-nele Verginia Vlaicu, Elvira Navrea și Maria 
Burduloiu și de D-niï Arsente Vlaicu, George Navrea și loan 
Burduloiu constată, că aceste socoteli s’au aflat în perfectă or
dine ; comisiunea propune ca comitetul së dea absolutoriu ca
sieriței D-nei E. Săbădeanu pentru gestiunea afacerilor pe anul 
administrativ 1903/4.

Comitetul luând la cunoscință acest raport îi 
dă absolutoriu D-nei Elena Săbădeanu esprimându-i 
și cu acestă ocasiune mulțumită sa pentru zelul și 
marele devotament ce l’a avut și-’l are pentru tre
burile Reuniunei și ale Internatului-Orfelinat.

Proiectele de budget alé Reuniunei și ale Internatului- 
Orfelinat pe anul administrativ 1904/5 s’au luat la cunoscință 
și urmeză în acest raport sub un punct separat.

Urmeză la ordinea <Jilei raportul D-lui advocat loan Lengher, 
în care comunică, că pașii întreprinșl din însărcinarea comitetului 
pentru ștergerea dărilor de stat impuse Reuniunei pe anii 1903/4 
au avut resultatili dorit, căci s’a șters din dările plătite de Reu
niune suma de 769'92 cor. Darea pe anul 1903/4 este plătită 
totă și chiar pe anul 1905 s’a plătit o partea din darea comu
nală. Pentru ștergerea unei sume din darea comitatului a fă
cut pașii de lipsă, dér lucru încă nu e finalisât. Comitetul ia 
la cunoscință acest raport și aviseză la cassă expenzarul de 
144 cor.

In urma acestui conclus D-na Săbădeanu revine asupra 
cererei văduvei Iuliana Dogariu din Satulung, sulevată la șe
dința a doua din acest raport și propune ca së ’i se dea un 
ajutor de 100 cor. pentru fata petentei, care învață pedagogia.

Comitetul acordă fetei văduvei Iuliana Dogariu 
un ajutor de 100 cor.

D-na casieriță comunică, că a primit delà D-nul Vasile N. 
Orghidan un ajutor de 236'50 cor. pe sema Internatului-Orfelinat.

Acestă împărtășire se ia cu plăcere și mulțu
mită la cunoscință și biroul se însărcineză a-i exprima 
în scris mărinimosului donator mulțumită Reuniunei.
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Secretarul cetesce 2 hârtii, una delà orfana M. Russu și 
alta delà orfana Anicuta Mera, amêndouë crescute în Internatul- 
Orfelinat, parte ca orfeline, parte ca bursiere ; în aceste hârtii 
numitele orfane îșî esprima mulțumită lor pentru binefacerile 
de cari s’au împărtășit prima timp de 8 ani, a 2-a timp de 6 
anî în Internatul-Orfelinat al Reuniunei.

In fine comitetul a fixat pentru ținerea adunărei generale 
diuna de 6/19 Noemvrie anul curent óra 3 p. m. în sala festivă 
din edificiul scotelor nostre, și a însărcinat biroul cu facerea 
raportului general, tipărirea lui și împărțirea lui între mem
brele Reuniunei înainte de adunarea generală.

B.

Raportul cassei.
Onorată adunare generală!

Cu expirarea anului 1903/4 averea Reuniunei Femeilor 
Rom. din Brașov conform condicelor încheiate și a bilanțului, 
revidate de comisiunile alese de onoratul comitet și de onorata 
adunare generală se presintă astădî precum urmeză :
în obligațiuni private 6%..................................... 870'12 cor.

» 11 Scrisuri Fonciare »Albina« 5% .... 15000'00 »
» 42 » » Urbane 5%...................' 33873'08 »
» 19 » » Rurale 5 %................... 20808'95 »
» 1 Los de stat 1864 Nr. 64 Seria 1417 . . . 248'00 »
» Casa din Târgul Boilor Nr. 4 ..... . 20000'00 »
» Casa de fer Wertheim..................................... 165'00 »
» Subvențiunea anticipativă la Internat . . . 1100'00 »
» Bani per Cassa................................................... 3590'57 »

Averea totală este astădî . . 95655'72 cor.1

Onorată adunare generală !

Comparând averea din anul trecut în suma de 93862'95 cor. 
cu averea de astădî în suma de 95655'72 cor. resulta o eres- •>
cere a capitatululei în anul expirat cu 1792'77 cor.

Urmeză venitele și spesele R. F. R.
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Bani per Cassa...................................................  
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In anul expirat 1903/4 am avut în Inter. Orf. 46 de eleve, 
între cari 33 cu plată, 6 bursiere și 7 orfeline.

Onorată adunare generală !

In fine am onórea a presenta proiectul de buget al Reu
niunei și al Internatului Orf. pe anul administrativ 1904/5 și a



14

me ruga, ca onorata adunare generală se binevoidscă a lua 
acest raport la cunoscință și a-mî da absolutoriu pentru ges
tiune acassei în anul administrativ 1903,4.

Elena Săbădeanu, m. p., 
casierița R. F. R.

Budgetul Reuniunei pro 1904/5.
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După espunerea activității comitetului și a raportului de 
cassa, comitetul are onórea a face următorele propuneri :

1) Onorata adunare generală së binevoiască a lua aceste 
rapórte la cunoscință.

2) A vota mulțumită protocolară Onoratului Institut de 
credit și economii »Albina« din Sibiiu pentrn ajutorul de 
400 cor. votat de Onorata adunare generală în anul acesta pe 
sema Internatului-Orfelinat.

3) Asemenea Onoratului Domn F. N. Orghidan pentru 
ajutorul de 236’50 cor. acordat pentru același scop.

4) Asemenea Onoratei Dómne Reveica Pasca, care a con
tribuit cu 50 cor. la fondul Reuniunei.

5) Asemenea On. Dómne și Domni, cari au contribuit cu 
ofrande pentru îmbrăcarea fetițelor sërace.

6) Asemenea Onoratului Domn Dr. V. Safta pentru pre
darea gratuită a religiunei în Internatul Reuniunei și pentru 
serviciile de duhovnic sevârșite gratuit în liiternatul-Orfelinat.

7) După pertractarea rapórtelor despre socotelile Reuniu
nei și ale Internatului-Orfelinat și a raportului despre revisuirea 
acestor socoteli a da absolutoriu comitetului în genere și în 
specie D-nei Agnes Dașoiu, președintă și D-nei E. Săbădeana, 
cassierită.

8) A aproba proiectul de budget al comitetului și al In
ternatului-Orfelinat.

D.

Ce privesce situațiunea actuală a Internatului-Orfelinat 
apoi cu plăcere putem constata și acuma, că ea nu lasă nimic 
de dorit și deși numërul elevelor cu plată în anul școl. present 
n’a ajuns cifra de 30, totuși se speră, că vor mai veni din ele
vele înscrise, căci esperiența ne învață, că eleve din unele părți 
vin târdiu, după-ce se termină cu culesul viilor și cu tóte'tre- 
bile gospodăriei de tomnă. Economiile de 2148’73 cor. făcute în 
administrarea Internatului-Orfelinat în anul precedent ne face 
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së sperăm, că cu tòta scumpetea, ce esistă adì în Brașov casi 
în alte părți, vor pune comitetul în posiție de a face față tu
turor speselor împreunate cu administrațiunea Internatului- 
Orfelinat.

Mulțumită bunei îngrijiri, de care se bucură elevele în 
acest Institut, Internatul-Orfelinat îșî susține bunul renume și 
reputațiunea, ce șî-a câștigat’o.

Personalul Internatului-Orfelinat :

Direct óra: Domnisóra Carolina Teclu.
Suplentă: Dómna Agapia Șascm. 
învețătore: Dómna Maria Popescu. 
C a t i c h e t : Domnul Dr. Vasile Safta.
Instructor de cântări: D-nul Nie. Stoico ciel.
Ca ajutor pentru Directoră : D-șora Murióra Rush. 
Pentru serviciul mai greu o servitóre.

Elevele Internatului-Orfelinat din anul școl. 1904/5.
a) C u p 1 a t ă :

1. Sidonia Checicheș, din Cojocna, com. Clușiii.
2. Zenovia Frâncu, din Comana de sus, corn. Târnava-mare.
3. Aurelia Hamsea, din Râșnov, corn. Brașov.
4. Elena Hamsea, » » » »
5. Paraschiva Micluță, Poenariu, comit. Arad.
6. Maria Micluță, » » »
7. Otilia Macaveiu, din Feldióra, comit. Brasov.
8. Victoria Mețianu, Zârneștî, comit. Făgăraș.
9. Aurora Mladin, din Curtici, comit. Arad.

10. Victoria Pop, din Mărgineni, comit. Făgăraș.
11. Lucreția Pop, din Căpâlna, comit. Bihor.
12. Zenovia Popaiov, din Sâmbăta de sus, comit. Făgăraș.
13. Anna Pumnea, din Cuciulata, comit. Târnava-mare.
14. Silvia Roșculeț, din Satulung, corn. Brașov.
15. Victoria Rosea, din Fizes-Szt.-Péter, comit. Clușiu.
16. Maria Sasu, din Slobodia, Ialomița.
17. Maria Socol, din Petroșenî, comit. Hunedóra.

2
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18. Victoria Stoian, din Satulung, comit. Brașov.
19. Aglaia Slătineanu din Azuga, Prahova.
20. Ecaterina Țucra, din Cumlăuș, comit. Arad.
21. Cleopatra Voina, din Sinaia, Prahova.
22. Minerva Vasadi, din Tămașda, comit. Arad.
23. Gabriela Chindriș, din Szabadka, comit. Baci-Bodrog.
24. Anna Popp, din Bucerdea Vindsă, comit. Alba-Inferioră.

b) Bursiere:
1. Elena Bacicu. din Brașov.
2. Valeria Barbu, din Brașov.
3. Elena Lazar, din Albești, .Ialomița.
4. Victoria Nistor, din Arpătac, comit. Treiscaune.
5. Asinefta Pantilimon, din Bogata-Olteană, c. Têrnava-mare-
6. Ana Roșea, din Apahida, comit. Clușiu.

c) O r f e 1 i n e :
1. Elena Bozășan, din Medveș, comit. Caraș-Severin.
2. Elvira Gheaja. din Paloș, comit. Têrnava-mare
3. Octavia Socaciu. din Șart, comit. Têrnava-mare.
4. Maria Spuderca, din Brașov.
5. Maria Tampa, din Brașov.
6. Reveica Tibără, din Turcheș, comit. Brașov.
7. Iuliana Precup, din Sarmaș, comit. Cine.
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E.

Membrele Reuniunei pe anul 1903/4.
1. Eleftera Alexiu.
2. Elena Ancăn.
3. Emilia Aron.
4. Efrosina Avrigean.
5. Paraschiva Bădițoiu.
6. Elena Baiulescu.
7. Maria Baiulescu.
8. Maria G. Baiulescu.
9. Paraschiva Halea

10. Ecaterina Bârsan.
11. Paraschiva Bârsan.
12. Juliana Bardoși.
13. Otilia Bidu.
14. Balașa Blebea.
15. Elena Blebea.
16. Elena Blaga.
17. Ecaterina Bogdan.
18. Lucia Bologa.
19. Maria Brunisce.
20. Paraschiva Brenciu.
21. Leontina Bunea.
22. Maria Broșiu.
23. Maria Burduloiuî
24. Mina Câmpean.
25. Elena Căpățină.
26. Reveica Chicomban.
27. Amalia Chiffa.
28. Maria Ciortea.
29. Elena Ciurcu.
30. Zoe Ciurcu.
31. Maria Cristan.
32. Zoe Damian.
33. Elena Dima.
34. Maria Dima.
35. Agnes Dușoiu.

36. Maria Dușoiu.
37. Sofia Enghiurliu.
38. Paraschiva Eremie.
39. Maria Garoiu.
40. Maria Grama.
41. Aurelia Hamsea.
42. Polixenia Ilasievici.
43. Eufemia Kertsch.
44. Siisana Laszló.
45. luliana de Lemeny.
46. Lucretia I. Lupan.
47. Maria Lupan.
48. Paraschiva Lupan.
49. Elena D. Mareea sen.
50. Ana Marica.
51. Elena Maximilian.
52. Maria Median.
53. Elena Moldovan.
54. Elena Muntean.
55. Maria Muntean.
56. Maria Muraroiu.
57. Elena Muresianu.
58. Maria Nastasi.
59. Elvira Navrea.
60. Maria Navrea.
61. Reveica Negușiu.
62. Ana Nica.
63. Carolina Nicolau.
64. Victoria Onitiu.
65. Ana Orgbidan.
66. Reveica Pascti.
67. Zoe Petrie.
68. Sidonia Retrovie!.
69. Paraschiva Fl. Pernea.
70. Luisa Popescu.
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71. Elena Ploscă.
72. Maria Popescu.
73. Maria Popea.
74. Maria Platsko.
75. Susana Popovici.
76. Tini Popovici.
77. Ludovica Popp.
78. Elena A. Popovici.
79. Vilma Popp.
80. Emma Popp.
81. Maria Precup.
82. Maria Puian.
83. Elena Puiii.
84. Ecaterina Puscariu.
85. Elena Rêsnovean.
86. Elena Săbădeanu.
87. Maria G. Savu.
88. Maria I. Savu.
89. Elena Safrano.
90. Emilia Sanciali.

91. Sofia Săniuță.
92. Elena Stoicescu.
93. Elena Sotir.
94. Valeria Stoicovicl.
95. Maria Stinghe.
96. Maria St. Stinghe.
97. Maria de Sterin.
98. Eugenia Stefano vici.
99. Maria G. Stänescu.
100. Agapia Sușanu.
101. Carolina Teclu.
102. Melania Üveges.
103. Balașa Vătășan.
104. Eugenia Vecerdea.
105. Paraschiva Vlaicu.
106. Virginia Vlaicu.
107. Elena Voina.
108. Maria Voina.
109. Maria Vraciü.
110. Maria Zänescu.
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F.

Ordinea de di pentru adunarea generală 
din 6/19 Noemvrie 1904.

1. Deschiderea adunării.
2. Apelul nominal.
3. Raportul comitetului.
4. Raportul cassei.
5. Raportul despre revisiunea socotelilor Reuniunii și ale 

Internatului-Orfelinat.
6. Hârtia de dimisionare a președintei și alegerea unei 

președintă pe periodul de 2 ani pănă la alegerile generale.
7. Budgetul Reuniunii.
8. Budgetul Internatului-Orfelinat.
9. Alegerea unei comisiunl de 3 pentru revisiunea soco

telilor pe anul 1904/905.
10. Designarea a 2 verificătore a protocolului adunării 

generale.
11. Propuneri eventuale.

Brașov, Octomvrie 1904.

Virginia Vi ai cu, 
vice-pr-eședin ta.

Laz a r Na s tas i,
secretar.


